
Сергій Савчук: Цієї осені вдвічі зросла популярність Урядової програми з 

енергоефективності серед ОСББ  

 

Друге півріччя 2016 року відзначається зростанням зацікавленості ОСББ до 

Урядової програми з енергоефективності. Зокрема, цієї осені за державною 

безповоротною фінансовою допомогою звертається 14-20 ОСББ в тиждень. Це 

вдвічі, а інколи й втричі більше, ніж, наприклад, навесні. Так, за останній тиждень, з  

10 по 17 жовтня, ще 14 ОСББ стали учасниками програми, залучили більше 3 млн 

грн. на утеплення та впроваджують заходи з енергоефективності у своїх будинках. 

 

"Результати моніторингу програми доводять, що ОСББ стають все більш свідомими. 

об’єднуються, голосують та приймають спільне рішення утеплюватися. Адже від 

цього вони тільки виграють. По-перше, з державного бюджету повертається від 40% 

до 70% суми залученого кредиту. Відсотки за кредитом допоможе виплатити 

місцева влада. По-друге, проведення комплексної термомодернізації будинку 

дозволить мешканцям будинку майже вдвічі зменшити рахунки за комунальні 

послуги", - коментує Голова Держенергоефективності Сергій Савчук дані 

щотижневого моніторингу програми. 

 

 
 

За умовами програми ОСББ отримують допомогу на реалізацію різних 

енергоефективних заходів: утеплення стін, підвалів, горищ, покрівель та 

фундаментів, облаштування індивідуального теплового пункту, встановлення 

лічильників тепла і води, багатозонних приладів обліку електроенергії, заміну вікон 

на нові з енергозберігаючим склом, модернізацію освітлення у під’їздах будинків, 

встановлення системи сонячного теплопостачання або гарячого водопостачання.   

 



Ефект від будь-якого енергоефективного заходу відчутний. За даними опитування 

ОСББ-учасників програми, економія тепла для будинку після термомодернізації 

складає в середньому  24%, а після встановлення ІТП - ще 10%. Модернізації систем 

освітлення в будинку дає 71% економії електроенергії. Ті учасники програми, які 

замінили вікна на енергоефективні, отримали в середньому 14% економії тепла. 

 

"В Україні достатньо енергоощадних ОСББ, з яких інші мають брати приклад. Це, в 

першу чергу, ОСББ Луцька, Львова, Харкова, Рівного. Закликаю голів ОСББ 

обмінюватися контактами та переймати досвід тих, хто вже зробив будинок для його 

мешканців теплим та комфортним, а комунальні платежі зменшив вдвічі", -  

наголосив Голова. 

 

Варто зауважити і стрімкий ріст попиту на програму з боку фізичних осіб. За 

тиждень 1200 громадян стали учасниками програми та залучили 23,6 млн. грн на 

придбання енергоефективних матеріалів та обладнання. 

 

Довідково: 
Консультацію експертів щодо участі у програмі з енергоефективності, створення 

ОСББ, впровадження енергоефективних заходів, вибору необхідних матеріалів тощо 

можна отримати за телефоном безкоштовної «гарячої» лінії: 0-800-210-611.  

Управління комунікації та зв’язків з громадськістю 


